



臺灣桃園地方檢察署新聞稿

發稿日期：113 年 11 月 14 日

發稿單位：臺灣桃園地方檢察署

聯 絡 人：襄閱主任檢察官黃榮德

桃園明倫三聖宮「馨生保護服務據點」啟用儀式熱烈開跑

本署結合財團法人犯罪被害人保護協會臺灣桃園分會及桃園明倫三聖宮，於 113 年 11 月 14 日(四)上午共同舉辦「馨生保護服務據點啟用儀式」，由本署檢察長俞秀端、主任檢察官陳淑蓉、犯保桃園分會主任委員吳嘉隆、桃園明倫三聖宮主任委員簡朝吉、總幹事陳明仁及犯保委員蘇家明、志工與馨生人約 30 人共襄盛舉。

本署俞秀端檢察長表示，法務部非常重視犯罪被害人的保護服務，透過設置柔性且溫馨的「馨生保護服務據點」，讓馨生人能運用據點空間辦理小團體、讀書會、聚餐、生活成長課程。「桃園明倫三聖宮」長期以來，秉持著關公慈悲救世、勸世修身、造福人群的精神，與法務部保護馨生人之理念相同，因此作為首站揭牌地點；俞檢察長也鼓勵馨生人多多走出戶外，無論是三聖宮後山虎頭山步道健行、榕樹下乘涼、據點品茶等，相信都能讓人充電滿滿，繼續前行。

吳嘉隆主任委員相當重視馨生人在案件處理、訴訟進行、生活重建過程中所承受的負荷，故由犯保協會提供長期心理諮商、法律協助和經濟支持；未來亦將結合轄區內企業與公益團體設置「馨生保護服務據點」，提供溫馨友善的環境，讓馨生人有暢談及聯繫感情的場所，發揮社會齊心協力、關懷弱勢的良善力量。

